



সুস্থি মেডিক্যালের আউটডোর পরিষেবার উদ্বোধন



পরিষেবার উদ্বোধন করেন। অন্যান্যদের মধ্যে সংস্থার সভাপতি ডাঃ মহেশ্বর দাস, ডাঃ জয়ন্ত চৌধুরী, ডাঃ অনিল কুমার মন্ডল, ডাঃ শ্রীমন্ত আড়ি প্রমুখরা উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠানের সূচনাতেই কলেজের পড়শা উদ্বোধন করেন সুস্থি ইলেক্ট্রো। হোমিওপ্যাথি মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালের অধ্যক্ষ ডাঃ শক্তিধর শীটা। তিনি জানিয়েছেন, সম্মেলনে জেলার বিভিন্ন প্রান্ত থেকে ১২৬ জন প্রতিিনির্ অংশগ্রহণ করেছেন। ২৯না গেছে, এদিন আউটডোরে ৩০না রোগীকে দেখা হয়। অধ্যক্ষ ডাঃ শক্তিধর শীটা জানিয়েছেন, চ্যুতি সুরাহারের শিনার ও পরিবার কলিটির প্রফেসর কামোনিতে কলেজের আউটডোরে সকালে রোগী দেখার ব্যবস্থা করা হয়েছে।

নন্দকুমারে তৃণমূল সমর্থকদের বাড়িতে হামলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, নন্দকুমার : সরকারিভাবে আগামী সোমবার পঞ্চায়েত নির্বাচন প্রক্রিয়া অবধি স্থগিত থাকলেও

লালগড়ের বাঘকে কুপিয়ে খুনেই সীলমোহর দপ্তরের ভুল সময়ে ঢুকে পড়েছিল বাঘ : দিলীপ

রাজনিকীন্দী নন্দ মিত্র, লালগড়

বাঘমোড়ার জঙ্গল থেকে উদ্ধার হওয়া মৃত রয়্যাল বেঙ্গল টাইগারের শেফকৃত্য সম্পন্ন করা হল। ওজরবাহী এই বাঘের মৃতদেহ উদ্ধারের পরেই নাশানাল টাইগার কনকারভেশন অথরিটির গাইডলাইন মেনে আড়াবাড়ি রেষ্ট



মৃত বাঘের দেহকে ঘিরে ছবি তোলায় বিভিন্ন

অফিসের বাঘটির দেহের মর্যাদাসম্পন্ন করা হয়। পরে রাতেই দেহ লাহ করা হয়। বাঘের মৃতদেহে জেলা পুলিশ অভিযোগের দায়ের করেছে বন দফতর। নিয়ম অনুযায়ী, বাঘের মৃতদেহ উদ্ধারের পরে সকল কাজ সারলেও এই প্রাণীটিকে জীবন্ত ধরতে না পারার জন্যে ইতিমধ্যেই সাধারণ মানুষ থেকে বুদ্ধিজীবী মহল সরকারের অভিযোগের কাঠোড়াই বন দফতর। গুর হয়ে গেছে রাজনিকীন্দী ও শনিবার চম্বকোণায় দলীয় প্রাণীদের প্রচারে এসে রয়্যাল বেঙ্গলের মৃত্যু প্রসঙ্গে বিজেপির রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ কটাক করে বলেন, ভুল সময়ে পশ্চিমবঙ্গে ঢুকে পড়েছিল বাঘটি। তাই বিরোধীদের মতো বোধহয় বাঘটিও অত্যাচারের শিকার হয়েছে। রাজ্যের মুখ্য বন সঞ্চালক শক্তিধর দাস বলেন, বাঘটির বয়স ১০-১২ বছর। পূর্ণযুগল বাঘটির ওজন ২২০ কেজি। লম্বায় ছয় ফুট চার ইঞ্চি। জানিয়েছেন,

মর্যাদাসম্পন্ন পর প্রাথমিকভাবে মনে করা হচ্ছে বাঘটিকে পিটিয়েই মারা হয়েছে। বাঘটির মাথাতেই বেশি আঘাত করা হয়। বাঘটি সুস্থ ও সবল ছিল। তবে মর্যাদাসম্পন্ন পুরো রিপোর্ট আসার পরেই মৃত্যুর সঠিক কারণ জানা যাবে। গলায় যে আঘাতের চিহ্ন রয়েছে সেটি মৃত্যুর আগের না পরের, তা খতিয়ে দেখা

বাঘটিকে না মারার আবেদন জানানো হয়েছিল। স্থানীয়দের একাংশ ও পণ্ড শ্রেণীর অংশ এই রয়্যাল বেঙ্গল টাইগারকে জীবন্ত অবস্থায় ধরার বিষয়ে বন দফতরকে আবেদন দায়িত্ব শীল হওয়ার প্রয়োজনীয়তা ছিল বলে দাবি করেছেন। অপরদিকে চম্বকোণায় পঞ্চায়েত নির্বাচনের প্রচারে গিয়ে বাঘ থমস টেনে শাসক দল তৃণমূলকে আক্রমণ করেন বিজেপির রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ। বলেন, মার্ট মাচ সম্মেলন এসেছে বলে শুভে পাচ্ছি। বন দফতর কিছু করতে পারেনি। সরকার কিছু করতে পারেনি, নাটক করছে। ড্রোন দিয়েছে, গুম্ব দিয়েছে। এখন সেই বাঘটি ঘোষের মারা যাওয়ার পর, কারণ না জেনেই অদিবাসী সমাজকে দায়ী করা হচ্ছে। আমি বলছি, এর দস্তর হোক। যারা হত্যা করেছে তাদের শাস্তি হোক। সঠিককারের অপরাধীদের বের করা হোক। বিনা কারণে বনে কাটকে শেখা না করা হয়। দুর্ভাগ্যের বিষয়, পঞ্চায়েত নির্বাচনের সময় বিরোধীদের সঙ্গে বেরকম ব্যবহার করা হচ্ছে, সেই অত্যাচারের শিকার বোধ হয় বাঘও হয়েছে। ভুল সময়ে পশ্চিমবঙ্গে ঢুকে পড়েছে।



পঞ্চায়েত নির্বাচনে কাণ্ডি ১ নং ব্লক থেকে তৃণমূল কংগ্রেস জেলা পরিদ আসনের প্রার্থী মধুরিমা মন্ডল ও নেত্রত দাসের সমর্থনে একটি রাজনিকীন্দী সভায় উপস্থিত সাবেক শিশির অধিকারী, পরিবহন মন্ত্রী তত্ত্বম্ব অধিকারী, সাবেক দিবেন্দু অধিকারীর তৃণমূলের জেলার নেতৃত্ব।



পূর্ব মেদিনীপুর জেলার রামনগর-২ ব্লকের বাদলাপুর পঞ্চায়েতের তাজপুনে তেজশিব শিব মন্দিরের গাজন উৎসবের সূচনা করেন সমাজসেবী সুপ্রকাশ গিরি। অন্যান্যদের মধ্যে স্থানীয় পঞ্চায়েত সমিতির বিদায়ী সভাপতি অরুণ দাস, মানবাধিকার আন্দোলনের নেতৃত্ব গৌতম দাস প্রমুখ উপস্থিত ছিলেন।

আমার শোকাহত

কাঁথির অত্যন্ত প্রিয়জন, আমাদের অন্যতম সদস্য বিশিষ্ট শাল্য চিকিৎসক **ডাঃ সন্তোষ কুমার দে-র** প্রয়াণে **আমরা শোকাহত। তাঁর বিদেহী আত্মার শান্তি কামনা করি।**

শোকাহতে **বিশ্বজিৎ মাইতি, সম্পাদক ও সকল সদস্যবৃন্দ**

টোরসী রিক্রেশন, কাঁথি, পূর্ব মেদিনীপুর

শুভ নববর্ষের আন্তরিক অভিনন্দন

শ্রীতি ও শুভেচ্ছা

সুপ্রকাশ গিরি

কার্যকরী সভাপতি, পূর্ব মেদিনীপুর জেলা তৃণমূল যুব কংগ্রেস

স্ট্যান্ডার্ড হার্ডওয়্যার্স

স্টোর:- নারায়ণ চন্দ্র সার

রামনগর : পূর্ব মেদিনীপুর

STD 03220 264155
Mob. 9609049625/ 9732565998
Email : saradahardwares@gmail.com

ACC অবুজা, ডালমিয়া, কোনার্ক, JSW সিমেন্ট, রামকো এ্যাডভেনচর, এলিগেন্ট QST রড হোলসেলার

হরেকৃষ্ণ

স্বাগত ১৪২৫ বঙ্গাব্দ

বিশ্ব প্রেমের পথিক বাংলা

তথা হিন্দুহান মানব সভ্যতার

শান্তি-সম্প্রীতি-সংহতির নিশান উড়াক

বাংলা নববর্ষ ১লা বৈশাখ-এর আন্তরিক প্রীতি ও শুভেচ্ছা

শ্রী বিশ্বজিৎ মাইতি

সভাপতি- 'ইক্ষন'

কাঁথি মহকুমা শাখা

সদস্য- রাজা ক্রীড়া সংসদ

সম্পাদক- পূর্ব মেদিনীপুর জেলা

রোডরেন্স এ্যাসোসিয়েশন

কাঁথি, পূর্ব মেদিনীপুর